

## РАЗМЫШЛЕНИЕ О ЧЕЛОВЕКЕ

в форме эссе

Дьякова Мария

студентка Юридического факультета КрасГУ

Кто такой человек? Казалось бы, что ответ на этот риторический вопрос всем давно известен. Но всё же, я думаю, что нет точного определения человека.

Одни авторы утверждают, что человек – это, в первую очередь, животное и млекопитающее. Другие повествуют о том, что человек – это разумное общественное существо.

Рассмотрев разные точки зрения, можно сделать вывод, что человек это не только биологическое существо, но и духовное. То есть, видимое – это тело (человека), а невидимое – это духовное (внутреннее содержание человека).

Человек - одно из самых сложных мировых загадок. Он постоянно задает себе вопросы: кто я такой? Зачем я и для чего я живу?

На самом деле все, что у человека есть – это жизнь, смерть и воля. Видя смерть, он понимает насколько действительно прекрасно жить, а воля заставляет человека идти вперед. Человек без воли – это уже не человек, он уже не сможет достичь чего-то нового. Воля - сознательное регулирование человеком своего поведения (деятельности и общения), связанное с преодолением внутренних и внешних препятствий. Человек создан для знания и жизнь его заключается в постижении чего-то нового, неизведанного.

Вообще человек – странное существо. Говорить напрямую о собственных светлых чувствах ему неловко, он находит тысячу объяснений почему не может этого сделать, но вот таить в себе злобу, зависть и ненависть – это вполне нормально.

Когда у него появляется какой-то повод возненавидеть другого человека, он сделает все возможное, чтобы превратить этот повод в обстоятельство непреодолимой силы.

Испытывая зависть и злость, человек постоянно не доволен своей жизнью. Человек сам придумывает себе трудности. Некоторые люди просто-напросто не задумываются о будущем, не стремятся познать что-то новое, не работают, не развиваются, а хотят получить все сразу и сейчас, при этом ничего не делая. Именно эти факты делают человека недовольным.

А ведь народная мудрость гласит: «хочешь изменить мир – начни с себя, стань этим изменением». В каждом человеке заложена удивительная сила, нам подвластно абсолютно все, было бы желание.

Чтобы выживать в сегодняшней реальности, быть конкурентноспособным, и тем более добиваться успеха, необходимо постоянно совершенствоваться. Человек – ничто иное, как продукт своих мыслей. Он превращается в то, о чем думает.

Что же отличает человека от животного? В отличие от животных он наделен сознанием, т. е. способностью познавать сущность, как внешнего мира, так и свою собственную природу, и в соответствии с этим поступать и действовать разумно. Прикасаясь к телу, мозгам человека мы не прикасаемся к самому человеку. Тело, ум и мозг – это то, чем человек пользуется.

Человек это не тело - он имеет тело и он управляет телом, человек -это не выдающийся ум - с помощью ума он может реализовываться: может формировать свой характер.

Разум и интеллект - это так же инструменты в руках человека, он управляет ими. Все в комплексе - это сложнейшее строение которым управляет человек.

Поэтому и дана нам жизнь на земле, что бы в сложнейших ситуациях научиться поступать не как животные, а как человек.